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Alatnpnon IIpoorjpou Zuvexoug
2 Uvaptnong

KaBe ouvaptnon f n oroia eivat guvexng oe €va diaotnpa A kat
Oev unodevidetatl oe auto, dlatnpet poonpo oto A. AnAadr), 10XUEL

f(x)>0yiaraBe x €A1 f(x) < 0ywa kabe x € A

f(x)>0 1o xdfe xeA

f(x)<0 ya xafe xeA




Alatnpnon IIpoorjpou Zuvexoug
2 Uvaptnong

1

H nipotaon eqappodetal o dractnpa Kal 0X1 o€ EVOON
olaotnuAteVv.

Eto1, av j1ia ouvaptnon 1 etvat ouvexng ota owaotnuata Al, A2, ...,
Ak xrat dev pnodevidetal oe kaveva aro auvta, tote n f 61c1tabai—
BePpaia mpoonpo oe kabeva aro ta Al, A2, ..., Ak 6X1 Opeg Kat’
avaykn kat oto A1U A2 U ---U Ak.

- Mapadeypa - 7 (_I_/ / Coytoe)

H ovvapmon f(x) = L9 ( =~

b;r_,(,w,") U (0,40) J(—)




Alatnpnon IIpoorjpou Zuvexoug
2 Uvaptnong
KaBe ouvaptnon f n omoia eivail ouvexng, os eva dtaotnua A

olatnpel mpoono oe Kabeva aro ta ditaotnuata ota oroia
o1adoxikeg pieg tng f Xxwpifouv to 6raoctnua A.

$(p,)= \«)n(’&)

+() 0




Alatnpnon IIpoorjpou Zuvexoug
2 Uvaptnong

2TO OUTAavo oXrnjpa @aitverat n
YPA@1KT) TIApA0Taoct) 1ag
ouvapmong f. H e§iowon f(x) =
0 exe1 arp1Pwg tpelg pideg, Toug
apiOpoug 2, S kat 7.

Onwg n f 6ev dratnpet poonpo
petadu v 61adoxikwv p1{wv
mg 2 Kat d.

Yriapxel avtigaon pe
OUVETTE1ld ToU Oewpr)iatog tou
Bolzano;




Alatnpnon IIpoorpou Zuvexoug
Euvgpmong Baokr) Acknon

Av f: [-1,1] - R givai piu OUVApPTI|ON IMOU LKAVOIOLEL TI) OXEOT) :

x* + f*(x) = 1 xai, emunpooOeta, yvopidete ot( f (0) = 1) va Bpeite Tov
TUNO T1¢

J
Ano t Soopévn oxéon naipvoupe to e€ng: x% + f2(x) = 1 c@(x) =\ ] — 2"

f @] = V1—x? LS\ =i

ETOPEVRG, EXOUME ToVv turo g |f| rair Oedoupe va kataAngoupe oe KATTI010
coupniepaocpa yia tov turo ¢ f. Av yvepiape to ipoonpuo tng f oto medio
OP1010U NG ToTe Ba puropouvocape, avaloywg, va «ByaAoulie» 10 ArmOAUTO KAl £T01
va KataAr§oujie otov Turo tng f.




Suprdrpwoer TS 300 Seor
Alatrjpnon Hpoéhpou 2 UVEXOUG
2 uvaptnong Aoknon

Na Bpeite Vv UUVSXI 'iivdpmor] f:R—>R, yia tnv omoia oxvel f2(x)-2xf(x) =9

yla ka6e xeR xkat
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Awatrjpnon llpoonpou Zuvexoug
Zuvaptnong Aoknon
Aiverar i ouvexi)g ouvapingon f1 B—R aote 2(x)-1 = 2xf(x) yia kaOe \C—K

f‘:lt:u"u'i atabepd mpoonpo o K.
B) Av £(0) = 1 va Ppeite tov tumo mg

2
y) Na unodoyioste o lim, o xf(x). ¢> ‘? ()()—‘ =2 'g()()
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To Ocwpnua Evolapeownv Tiuwv

Eote ouvaptnon f n oroia etvat
OP1OEVI] O £va KAE10TO

oltaotnua [a,pB].
Av:

1. n fetvatl ouvexng oto
6raotnua [a,B] kat

2. f(a) #f(h)

tote yia kabe ap1bpo n petagu
tov f(a) kat {(B) vnapxet €vag,
touAaxiotov, x, € (a, ) tetolog,
oote f(x,) =1.




To Ocwpnua Evolapeownv Tiuwv

Arnotelel yevikeuon tou 6B
Anode1€n + UV L d?oCa;@}
YroOetoupie o f(a) < f(B). Orote exoupe f(a) <n < f(B)

®c®POUIE 1] CUVAPTNOT) Yo (o (x d)

gx) = f(x) —n,x €la,p] %

Egpappolw otnv g(x) to 6B () “):;) —V]V] =7
9(00 = $00 - L O g(m)-}(é)(o 7=

= 0
A) = 9{@-\“>O . & (K, 8) T .WJ Q/")‘
?( \ :—7Z’L7\ Xo € ) [ %YQ)‘VI s v;-f(yc)):lq
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To ®swpnpa Evoiapeowv Tipov

-1
ITapadeiypa L)z 40nl<ex2,2

H ouvdptnon wz—x + Inx eival ouvexrg oto 6taotnua [1, 2.

Eriong, f (1) = e xkat f(2) =1+ In2. I'ia tov apiBuo n=2
' A Zf-
napatnpoupe 6t(f(2) < 2 < f(@ () =¢ LJ_ 0.7 <1102

Orote,

£€)+0ne - -2

ou@pmva 1e 10 Bewpnua evolapueomv V.

T
unapxet x, € (1,2) 1eto10g, wote ‘f (x,) =2 J




To Ocwpnua Evolapeownv Tiuwv

IIpotaon
H ewkova f (A) kaBe draotruatog A peow

H1ag ouvexoug Kat |r otafepr)g ouvaptnong

~

f etvalr 6Oraotnua
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To Ocwpnua Evolapeownv Tiuwv

To avtiotpo@o tng Mapanave mnpotacng dev 1oxuel. AnAaodt), UTTAPXOUV
ouvaptroelg f oplopeveg o€ eva draotnua A Kat tetoieg, wote to f(A) va etvat
01a0TNUa, X®P1§ OP®S 01 CUVAPTHOE1IS AUTES va lval ouvexeig oto olaotnua A

s en R =4

Napadeiypa

H ocvvapmon f(x) = {le ,

1, x=0
&xel medio opiopov 1o drdotnua R kot
GUVOAO TILOV TO dtdoTnua f (R) = (0,+) .

Ouwme, n f dev eivar ovveyng oto 0 .




To Ocwpnua Evolapeownv Tiuwv

2210 OUTAaVOo OXIpa gaiveral 1 ypagik) v
rapaoctaocr plag ouvaptnong f pe medio ) ‘ .

oplopou to draotnua A=(2, 6). H cuvaptnon Cf
f dev elval ouvexr)g. L

Onwg, 10 oUuvoAo TIpWV NG €ival to
orwaotnnua f(A)=(1,3).

Yriapxel avti@aorn P Tt OUVETELd TOU
Oswprjpatog evolapeomV TIHWV TTOU Jag Al
ot1 n ewkova f (A) evog draoctrjpatog A peow
H1ag ouvexoug Kal Jn otabepr|g ouvaptnong
f elvalr 6raotnua;




To ®cwpnua Evolapeonv Tiuov
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IIpotaon

Movo av to A givati
KAE10TO KAl AT0 T1G
OUO TTAEUPEG UIMTOPW
va €ijat oiyoupog
ot Kat to f(A) eivat
£MIONG KAE10TO KAl
arto tg 6uo MAEUPEG
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Ocwpnua Meyiotng kat EAaxiotng tipng

—> | W
Av f eival ouvexng ocuvaptnon C >, 6 ] E / M _—I

oto |a, B], tote n f maipvel oto ¥
[a, B] ma peyotn typn M kat
pa eAaxiotn T m.

AnAadr), urtapxouv
Xy,%X, € |a,f] t€tola, wote

f(x) =mxal f(x) = Mxar

m< f(x) <M

yia kabe x € [a, ] .

'OAa ta Owaotnuata kAsiotd!




Oecwpnpa Meylotng kat EAaxiotng tiprg

f ouvemgc

To Bewpnua peyiotng Kat "
eAAX10TNG TG OE ; / R o }‘mm
ouvepyaoia Pe to [ B f(A)=[m.M]
Oempnua twv evOlANEo®V

RS Sqydeliat OLk oL Ia napadetypa, n ouvaptnon fix) = nux,
TAVERES IO B otaBepeg x € [0,21] éxe1 oUVOAO TI®V TO [-1, 1],
ouvaptr)oelg a@ou eivatl ouvexng oto [0, 2ml pe m=-1

areikoviouy _

KAaOe KAe10tO dOraotnua A
[a,B] oe emtiong KA&10TO
olaotnua f(A)= [m, M].




Ocwpnua Meyiomng kat EAaxiotng tiung

Z1o HumAavo oxnua eaiverat n

YPAP1KI] Tapaotacn Jiag D‘ £ :’—[- l) S -l
ouvapinong f pe edio oplopov 1o

KAeloto 6raotnua [0,4].

H ouvaptnon f eéxel eAdxiotn T
1o 1 kat péyiotn upn to 3.
MdaAwota, 10 OUVOAO TGV NG
elval to KAeloto 6taotnua [1,3].

Opnwg, n f dev eivatl cuvexng.

Yriapxetl avtigpaon pe 1o Qewpnua
HEYI0TNG KAl EAAX10TNG TIHING;




2 UvoAo Tipwv oe Ataotnpata Movotoviag

Mriopoupie va Ppoupe 1o OUVOAO TV Plag ouvdapinong, av
yvwpifoulie 1 povotovia tng. Xe kabe diaotnua aro to rnedio oplopou,
e@apofoullE TOUG MAPAKAT® KAVOVEG:

. Av x € [a,b] ka1 f 1 TOTE f(x) € [f(a), f(b)] ! o
« Av x € [a,b] kat f L TOTE f(x) € [f(b), f(@)] o S £(8)

s 0),56 |




2 UvoAo Tipwv oe Ataotnpata Movotoviag

Mmopoupe va Ppoupe 1o oUVOAO TV HPlag ouvdapinong, av
yvwpifoulie 1 povotovia tng. Xe kabe diaotnua aro to rnedio oplopou,
e@apofoullE TOUG MAPAKAT® KAVOVEG:

. Avx € (a,b) kat f T TOTE f(x) € (xl—i>%l+f(x) = +00,xl_i)11131_f(x))

i. Avx € (a,b) katr f 1 TOTE f(x) € (xligl_ Flx) = +00,xl_i)r€111+ f(x))




2UvoAo Tipwv oe Ataotnpata Movotoviag

NMNapaseypa \\/
H ovvapmon f(x) = e* + /x eivar yvnoing avovoa kat ovveyng oto [0, +00)
f(0)=1, lim f(x) = +oo

x—+00

Apo. f([0, +0))=[1, +x) \/

’\:-HO)/ Q)(‘*”







